

Заполярный Вестник

www.norilsk-zv.ru



Норильское УВД
выглядит достойно
стр. 2



НОФ –
фабрика-музей
стр. 3



Сколько вы готовы
потратить на Новый год?
стр. 3



Реактивная хрюшка
наращивает Кирюшку
стр. 4



КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Миллиардный профицит

Более одного миллиарда рублей составил профицит бюджета Норильска за одиннадцать месяцев. Доходная часть исполнена на 101 процент, расходная – на 83 процента. По состоянию на 1 декабря в казну поступило 11 миллиардов 217 миллионов рублей. В собственных доходах наибольшую долю занимают налог на прибыль – 65 процентов и налог на доходы физических лиц – 26 процентов. Если говорить о расходах, важно заметить, что наибольшая их доля – 4,2 миллиарда рублей – выпала на статью «Оплата труда и ДКВ». На благоустройство потрачено 162 миллиона рублей, на содержание и ремонт дорог – 521 миллион. На мероприятия социальной направленности – 249 миллионов рублей. Капитальный ремонт жилфонда обошелся казне в 269 миллионов рублей.

Контракты заключаются на год

В бюджете Норильска заложено 160 миллионов рублей на оказание услуг и проведение работ в сфере обеспечения безопасности горожан. В декабре управление муниципального заказа должно провести 28 конкурсов и аукционов с начальной ценой около 300 миллионов рублей. Результаты торгов будут подведены немедленно, чтобы подрядчики могли приступить к делу с первых дней января. Жизненно важные контракты заключаются на весь календарный год, чтобы обеспечить качество оказания услуг. Речь идет о техническом обслуживании и ремонте 600 тысяч квадратных метров инженерных сетей, 88 лифтов, уборке снега на прилегающих к муниципальным учреждениям территориях, надзоре за состоянием 180 отдельно стоящих зданий и т.д. На эти цели планируется потратить 160 миллионов рублей.

Пенсионные накопления растут

Негосударственные пенсионные фонды показывают рост накоплений. Федеральная служба по финансовым рынкам опубликовала результаты работы негосударственных пенсионных фондов за девять месяцев 2008 года. Согласно этим данным, с начала года объем пенсионных накоплений в них вырос на 49,2% и достиг 39,917 млрд. рублей. Резервы возросли на 7%, до 506,742 млрд. рублей. Участники рынка связывают рост накоплений с тем, что многие фонды активно начали работать на розничном рынке. В числе лидеров по-прежнему остается НПФ «Норильский никель». По данным на 1 октября 2008 года, пенсионные накопления составили 3,097 млрд. рублей, прирост накоплений с 1 января 2008 года – 59,5%, число застрахованных по ОПС – 212,966 тыс. человек. Пенсионные резервы составляют 7,725 млрд. рублей. Основной прирост связывают с выходом фонда на открытый рынок. Между тем основными его клиентами продолжают оставаться сотрудники группы компаний «Норильский никель».

Семья года известна

Сегодня получают свои награды победители традиционного городского конкурса «Семья года». В течение всего года проходили отборочные туры по одиннадцати номинациям. Причем каждая из них представляла собой отдельный конкурс. Среди них «Молодая семья», «Здоровый образ жизни – наш выбор», «В детях все величайшие возможности», «Семейная традиция», «Хорошей семье должно быть много» и прочие. Те, кто победил в отборочном туре, автоматически стали лидерами своей номинации. Пока семья года-2008 будут получать свои награды, на втором этаже Городского центра культуры откроется фотовыставка – итог конкурса «Семейный портрет».



Николай ШИМОЛИНА

Жара, июль? Холод, декабрь!

СИТУАЦИЯ

Замороженная торговля

В Доме торговли на Комсомольской запуржило и завьюжило. В прямом смысле слова. По этажам гуляют сквозняки, на лестничных пролетах лежит иней. Продавцы кутаются в шубы и пуховики, согреваются чаем, который кипятят, не отходя от рабочего места. Потенциальные покупатели не торопятся приобретать понравившуюся одежду – раздеться для примерки рискуют немногие.

Сергей МОГЛОВЕЦ

– Побывали сегодня с мужем в Доме торговли, – позвонив в редакцию, сообщила Ирина Белова, – хотели сделать покупки к Новому году.

Лично себе я присмотрела вечернее платье. Но домой ушли с пустыми руками. В магазине холоднее, чем на улице! Померить приглянувшуюся вещь не рискнула – не хватало простудиться и заболеть. Наверное,

существуют какие-то нормы на минимальную температуру в торговых помещениях? Это же не рынок, где торгуют с коленки, а как следует из названия, Дом торговли. Почему покупатели должны терпеть такие неудобства? Дом торговли находится недалеко от редакции, поэтому после звонка журналисты «ЗВ» сразу отправились в магазин. Отправились бегом, по тридцатипятиградусному морозу.

Продолжение на 2-й странице ▶



Если в валенках и тулупе, то жить можно...

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ИНТЕРЕС

Нечестный рубль отнимут

Дефицита продуктов питания в Норильске не будет, заявил вчера глава администрации Алексей Текслер.

Лариса ФЕЛИШИНА

По информации сити-менеджера, по городу прошел слух, что в Норильске недостаточно съестных запасов. Алексей Текслер заявил, что товаров долгосрочного хранения завезено столько же, сколько в прошлом году. Норильский хлебозавод запас три тысячи тонн муки – хватит до следую-

щей осени, а молокозавод позаботился о том, чтобы на сухом молоке – его 610 тонн – можно было работать до начала в июне речной навигации-2009.

Еды нам, еды!

Местные производители продуктов первой необходимости готовы обеспечить рынок в нужном количестве. Более

того, с августа они увеличили объемы. И, если вы заметили, цены на продукцию норильской марки заметно отличаются от цен привозных молока, сметаны, кефира и прочих продуктов. Муниципалитет не вправе регулировать этот процесс, но в рамках межведомственного взаимодействия уже второй месяц отслеживает цены на норильском рынке.

Каждую неделю краевое Министерство экономического и регионального развития, а также региональное управление Федеральной антимонопольной службы (УФАС) получают от управления потребительского рынка и услуг подробную информацию о социально-экономическом положении в городе.



Денис КОЖЕВНИКОВ

Продолжение на 2-й странице ▶

УВАЖАЕМЫЕ НОРИЛЬЧАНЕ!

12 декабря мы отмечаем День Конституции – Основного закона, обеспечивающего гражданские права и демократические свободы каждого гражданина России.

Именно Конституция стала ядром правовой системы страны и определяет смысл и содержание государственного законодательства.

Знание главного закона является для каждого россиянина необходимым – это норма цивилизованной жизни, мощный рычаг для повышения ее качества. Сегодняшняя Конституция – прочный фундамент демократического развития государства. Это не просто декларация добрых намерений, это работающий документ прямого действия. Планмерное развитие нашего города, региона и всей России начинается с заботы о детях и стариках, с уважения к каждому конкретному человеку.

Желаю вам мира и счастья, уверенности в завтрашнем дне. Пусть сегодняшний праздник придаст вам сил и уверенности в достижении поставленных целей на благо Норильска, Красноярского края и всей России!

Глава Норильска

Сергей ШМАКОВ

АКТУАЛЬНО!

Чей прогноз?

Родители учеников вновь забили тревогу: прогноз погоды на справке «007» не соответствует реальной ситуации на улице. «ЗВ» решил выяснить, в чем причина.

Ирина ШИМОЛИНА

– На справке-автомате с утра передали минус 18 градусов, а на табло на улице – минус 30 с колючим северным ветром, – сказал, позвонив нам в редакцию, Петр Алексеевич, папа маленькой дочери. – Если бы я знал, что так холодно, то не повел бы ребенка в сад.

Это недоразумение вызывает удивление и у родителей учеников.

Метеорологам отказали

7 ноября 2008 года глава администрации города Алексей Текслер подписал новое постановление «Об утверждении графика определения погодных условий для установления возможности непосещения занятий учащимися муниципальных образовательных учреждений муниципального образования «Город Норильск» по усмотрению родителей (законных представителей)». В него были внесены изменения, касающиеся времени передачи прогноза, ужесточения графика температур. Также документ разрешил родителям самим решать, отправлять ребенка в школу или нет.

Сводку погоды для определения активировок предоставляет Таймырский филиал Красноярского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды. Между ним и управлением общего и дошкольного образования имеется соответствующий договор. Он действителен до 31 декабря 2008 года и будет пролонгирован на следующий год, сообщили «ЗВ» в управлении образования.

Продолжение на 2-й странице ▶

Курс акций
ОАО «ГМК «Норильский никель» – 1835,1 рубля.
ОАО «Полюс Золото» – 670,2 рубля.

ЕСТЬ НОВОСТИ?

Звоните! 46-59-00
Пишите! zv@nrd.ru

